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 به قرار اطلاع ، برخی از ادارات کل بخشنامه ها و دستورالعمل های مالیاتی را که به منظور تشریح و توضیح مقررات و
نحوه اجرای آنها صادر و ارسال میشود به موقع به مامورین مالیاتی واحدهای تحت نظارت و سرپرستی خود ابلاغ نمینماین و
عدم اطلاع مامورین مذکور از مفاد آنها اولا" موجب بروز اشتباه و اختلال در جریان صحیح امور و اجرای کامل مقررات و
افزایش اختلافات و اعتراضات مالیاتی و متعاقبا" ارجاع پرونده ها به هیئتهای حل اختلاف و نارضایتی مودیان و تاخیر در
قطعیت و مختومه شدن پرونده های مالیاتی و کاهش سرعت وصول مالیات حقه قانونی میشود لذا به منظور احتراز از

نارساییها و مشکلات فوق و بنا بر نظامات مقرره اداری موکدا" یادآوری مینماید:
مسئولین ذیربط با رعایت سلسله مراتب اداری و به ترتیب موظفند به محض وصول بخشنامه ها و دستورالعملهای صادره
مفاد آنرا سریعا" و بدون فوت وقت به کلیه مامورین مالیاتی ابوابجمعی خود ابلاغ و یک نسخه از آنها را که به امضای خوانا و
مشخص مامورین یاد شده رسیده و متضمن تاریخ ابلاغ نیز باشد به عنوان سابقه ابلاغ در بایگانی واحد مالیاتی ذیربط ضبط

نمایند.
علیهذا چنانچه ثابت شود اشتباه یا تخلف مامورین مالیاتی به علت عدم ابلاغ مفاد بخشنامه ها و دستورالعملهای صادره به
آنها بوده است .مسئولین ذیربط در هر سمتی که باشند بدون اغماض تحت تعقیب قانونی واقع و مسئول کلیه عواقب
حقوقی و جزایی عدم انجام وظیفه قانونی خود از این حیث خواهند بود. بدیهی است دادستانی انتظامی مالیاتی بر حسن

اجرای مفاد این دستورالعمل نظارت و موارد تخلف را اعلام و اقدامات لازم را معمول خواهند نمود.
داریوش ایرانبدی

معاون درآمدهای مالیاتی

https://ravihesab.com موسسه آموزشی راوی حساب

https://ravihesab.com

